

ΕΝΩΠΙΟΝ

ΠΑΝΤΟΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΣΗΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΑΡΧΗΣ

ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ, ΔΗΛΩΣΗ, ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Του Αριστείδη Βρούστη του Γεωργίου, Περιφερειακού Συμβούλου Αττικής,
μέλους Εκτελεστικής Επιτροπής ΕΔΣΝΑ, κατοίκου Ηρακλείου Αττικής, επί της
οδού Αγ. Νεκταρίου 78

Προς τον Θωμά Μπιζά του Εμμανουήλ κατοίκου Καματερού επί της οδού
Αλεξάνδρας 24, τκ 13451

Στις 24.2.2019 σε τηρούμενη από εσάς ιστοσελίδα (anntilogos.blogspot.com) αναπαράξατε και δημοσιεύσατε δελτίο τύπου του «Δυτικού Μετώπου», αυτοαποκαλούμενου ως συντονιστικού οργάνου, φορέων, συλλογικοτήτων και πολιτών Δ. Αθήνας υπό τον τίτλο «*Νέο σκάνδαλο εκκολάπτεται στη Φυλή. Οι άνθρωποι της κας Δούρου χρησιμοποιούν τον ΧΥΤΑ Φυλής για να εξυπηρετήσουν επιχειρηματικά συμφέροντα*».

Στο ίδιο δελτίο τύπου αναφέρονται επί λέξει τα κάτωθι : «... Μέσα σε αυτό το άθλιο σκηνικό, το αλισβερίσι με τα εργολαβικά συμφέροντα αναβιώνει. Πρωτεργάτης το μέλος της ΕΕ του ΕΔΣΝΑ κ. Άρης Βρούστης και τελευταίο επεισόδιο η απόφαση του ΔΣ του ΕΔΣΝΑ, στις 14.12.2018, με την οποία εκτιμάται ότι το υπόλειμμα της διαχείρισης του μπλε κάδου, που υλοποιούν η ΕΕΑΑ ΑΕ και τα συνεργαζόμενα ΚΔΑΥ, είναι υπερβολικό, ότι δεν μπορεί να υπερβαίνει το 30% των εισερχομένων στον μπλε κάδο και ότι οι ποσότητες πέραν του 30% θα χρεώνονται με 80 €/τόνο για να ταφούν στο ΧΥΤΑ. Με τον τρόπο αυτό, ισχυρίζονται ότι θα υπάρξει ελάφρυνση και στο ΧΥΤΑ Φυλής» ενώ σε άλλο σημείο αναφέρεται ότι «*Ας αφήσουν λοιπόν η κ. Δούρου και ο κ. Βρούστης τα κόλπα με τα πιλοτικά προγράμματα και τα πειράματα στη Φυλή*».

ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ
Σήμερα την/...../201... & ώρα
Ο Δικαστικός Εισηγητής
ΚΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ
ΤΗΛ: 6937 - 330806

Από το σύνολο της ως άνω ανακοίνωσης και τα παραπάνω αυτολεξεί αναφερόμενα εδάφια της προκύπτει ότι στη συγκεκριμένη ανακοίνωση μου αποδίδονται ανοίκειοι και χωρίς καμία στοιχειοθέτηση χαρακτηρισμοί, περί δήθεν πρωτεργάτη της διαπλοκής που πριμοδοτεί επιχειρηματικά συμφέροντα.

Πρόκειται για μία άθλια συκοφαντία, που θίγει βάνουσα την τιμή και την υπόληψή μου καθώς όλη η Αττική γνωρίζει το ήθος μου εκδηλούμενο επί δεκαετίες αλλά και την αφιλοκερδή ενασχόλησή μου με τα κοινά, που με οδηγεί σε δράσεις υπέρ του κοινωνικού συνόλου και σε αποφυγή της παραμικρής σχέσης μου με επιχειρηματίες και τα συμφέροντά τους.

Δυστυχώς η επίθεση κατά του προσώπου μου από το «Δυτικό Μέτωπο», ήτοι ενός μορφώματος του οποίου αγνοείται η σύνθεση, η εκπροσώπηση, η έδρα, ώστε να μην μπορώ ευχερώς να αντιμετωπίσω τις ύβρεις και συκοφαντίες του δεν εκδηλώνονται για πρώτη φορά. Όπως δεν συμβαίνει για πρώτη φορά εσείς να αναπαράγετε τις ύβρεις και συκοφαντίες αυτές μέσω της ιστοσελίδας σας.

Ομολογώ ότι δεν γνωρίζω την «εσωτερική σχέση σας» με το Δυτικό Μέτωπο. Όπως δεν γνωρίζω (αν και τους ψηλαφώ) τους σκοπούς του, που κατά την άποψή μου δεν είναι και τόσο καθαροί. Ενδεχόμενα η τελευταία επιτυχής προσπάθειά μου (της χρεώσεως του πέραν του 30% στα ΚΔΑΥ) που αποβαίνει αδιαμφισβήτητα υπέρ της αυτοδιοίκησης και του ΕΔΣΝΑ να έθιξε πράγματι επιχειρηματικά συμφέροντα υπαρκτά που μέχρι σήμερα αλώνιζαν και να στεναχώρησε κάποιους.

Σε κάθε περίπτωση, είναι δικαίωμά σας έμμεσα ή άμεσα να υπερασπίζεστε τα συμφέροντα αυτά, δεν είναι όμως δικαίωμά σας να σπιλώνετε υπολήψεις αδίκως και παρανόμως στην προσπάθειά σας εξυπηρέτησης τρίτων.

Για τον λόγο αυτό σας καλώ :

- 1) Να προβείτε σε δήλωση συγγνώμης μέσω της ιστοσελίδας σας για την αναφορά του ονόματός μου ως υπόπτου διαπλοκής, δηλώνοντας

ταυτόχρονα ότι δεν υιοθετείτε το ανωτέρω δελτίο τύπου του «Δυτικού Μετώπου» τουλάχιστον σε ό,τι αφορά στο πρόσωπό μου. Η δήλωσή σας δέον όπως δημοσιοποιηθεί εντός επτά (7) ημερών από την επίδοση της παρούσης, άλλως θέλω ενεργήσει με κάθε νόμιμο μέσο για την προάσπιση της τιμής και της υπόληψής μου.

- 2) Να παύσετε εφεξής να δημοσιεύετε ή να δημοσιοποιείτε δια της ιστοσελίδας σας πονήματα δικά σας ή τρίτων που με θίγουν προσωπικά, εκτός εάν δι' αδιάσειστων στοιχείων τεκμηριώνετε τις απόψεις σας (εννοείται ότι ως δημόσιο πρόσωπο αποδέχομαι κάθε καλόπιστη κριτική για τις ενέργειές μου).

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής να επιδώσει το παρόν προς τον καθ'ον απευθύνεται, προς γνώση του, ενεργών τα νόμιμα και αντιγράφων αυτήν ολόκληρη στη έκθεση επίδοσής του.

Αθήνα 19^η Μαρτίου 2019

Ο εξωδίκως διαμαρτυρόμενος

και καλών

